
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中野市北部地区小学校統合準備委員会だより 

第８号 平成 30 年３月 中野市教育委員会 ・・平成 32年４月の開校目指して・・ 

〇主な報告内容 

⑴校歌について 

 作曲を国立音楽大学学長の武田忠善さんに依頼することとし、内諾を得た旨、報告がありこれを決定しました。 

 なお、詞については、準備委員会で制作する予定です。 

⑵校章について 

統合する４小学校の歴史や伝統を尊重しつつ、新しい学校として、子どもたちが夢や希望を持てる、地域住民

からも愛され、親しまれることを求めることとする。このため、新たに作成することとし、広くデザインを公募

し、新しい学校（学校目標に高社山をイメージし、「広く」「高く」「豊かに」～ふるさとの山 高社山のよう

に～を取り入れる方向）のスタートにふさわしい校章を定める目的で公募します。 

 応募用紙は、全戸に配布いたします。また、詳しい要項等は中野市公式ホームページをご覧いただき、ご応募

ください。 

⑶施設整備について 

 保健室の位置等の平面計画（案）の一部変更を確認しました。（下図のとおり） 

◆総務部会◆ 

 

 

平成 30年３月６日（火）に、第３回中野市北部地区小学校統合準備委員会が北部公民館

で開催されました。 

 各部会の報告を行いました。内容については以下のとおりです。 



 

 

教育委員会事務局 学校教育課より 

  【新年度の予定】 

   ○ 3月上旬より、スクールバスの乗降場や芝生広場整備のために樹木の伐採などを始めました。 

新年度は、引き続き、スクールバスの乗降場や芝生広場整備等の外構工事や教室の改修を順次 

進めて参ります。 

○ 現校舎北側に増築予定の校舎の設計等を行い、その後、建設工事に入ります。 

○ プール改築工事を、今シーズンのプール終了後から行います。 

      ～ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解とご協力をお願いいたします。～ 

  【準備委員会組織】 

   ○ 新年度から、「地域・ＰＴＡ部会」を廃止、新たに「施設部会」を設置します。地域・ＰＴＡ部会 

での検討事項等は総務部会に引き継がれます。 

 

 

 

〇主な報告内容 

⑴交流等について 

 「～未来ある子ども達のために、地域と親の想いをかたちに～」をテーマに新校に芝生交流広場を、地域・

保護者・児童が参加し手作りでの整備を行う計画を確認しました。 

 本年、7 月下旬に実施予定であります。多くの皆様の参加をお願いいたします。 

⑵PTA役員説明会について 

平成 29 年 12 月６日（水）に、４小学校 PTA 役員（正副会長）及び学校関係者へ 

PTA 組織の設立に向けた規約素案の説明と今後の設立スケジュール等について説明を行いました。 

〇主な報告内容 

⑴通学方法について 

児童の体力づくりの面や交通用具による時間的制約を受けない徒歩通学を基本に検討してきたなか、交通用

具のスクールバスの他、公共交通機関を利用することを確認いたしました。 

また、今後はいくつかの課題の調整と現小学校区ごとにご意見をお聞きし進めることとしました。 

◆通学・安全部会◆ 

 〇主な報告内容 

⑴新校への「ねがい」について 

「地域の人々や保護者と共に、新しい学校を創ろう」（案）を検討しました。 

⑵学校目標について 

『「広く 高く 豊かに」～ふるさとの山 高社山のように～』（案）を検討しました。 

⑶教科会について 

 各教科について検討・調整する教科会を次年度から発足します。 

◆教育部会◆ 

 

 

 

 

◆地域・PTA部会◆ 

 

今後のスケジュール及び準備委員会組織について 

 

 

 

 


